
Інформація  
про хід виконання Програми економічного і соціального 
розвитку Слов’янської міської територіальної громади 

за перше півріччя 2023 року 
  

Робота структурних підрозділів Слов’янської міської військової адміністрації, установ, 
підприємств та організацій Слов’янської міської територіальної громади впродовж звітного 
періоду була спрямована на виконання пріоритетних завдань соціально-економічного 
розвитку, забезпечення першочергових потреб громади. Завдяки співпраці влади, громади та 
бізнесу вдалося досягти певних результатів в соціально-економічному розвитку громади.  

Аналіз результатів основних показників економічного і соціального розвитку свідчить 
про позитивну динаміку економічного і соціального розвитку в окремих галузях. Проте, 
поряд із позитивними тенденціями в розвитку Слов’янської міської територіальної громади 
мали місце окремі негативні показники. Відповідно до Указу Президента України від 24 
лютого 2022 року № 64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні», затвердженого 
Законом України від 24 лютого 2022 року № 2102-IX та Указу Президента України від 
01.05.2023 №254/2023 «Про продовження строку дії воєнного стану в Україні», 
затвердженого Законом України «Про затвердження Указу Президента України «Про 
продовження строку дії воєнного стану в Україні» від 02.05.2023 №3057-IX введено та 
продовжено воєнний стан, що суттєво вплинуло на показники економічного і соціального 
розвитку, зокрема і Слов’янської міської територіальної громади. 

 
Завдання та заходи Програми виконувались за наступними напрямками:  
Ціль 1. Оновлена, конкурентоспроможна економіка 

 Ціль 2. Якість життя та людський розвиток 
Ціль 3. Ефективне управління та безпека в умовах зовнішніх і внутрішніх викликів 
Ціль 4. Екологічна безпека та збалансоване природокористування 

 
 У першому півріччі 2023 року профінансовано за рахунок усіх джерел фінансування 
165 заходів та 22 проєкти, що становить 30,0% до Програми. 
 Найбільша сума видатків Програми спрямована за напрямом реформування та 
розвитку житлового господарства, комунальної інфраструктури та дорожньо-
транспортного комплексу із запланованих 93 заходів та 61 проєкту, профінансовані 23 
заходи та 20 проєктів, що становить 33,9% до всього обсягу фінансування заходів Програми 
та 25,0% до плану за напрямом, з яких: 100,0% – кошти бюджету громади. 

Кошти спрямовані на ефективне функціонування житлово-комунального господарства 
та безперебійного енерго-, газо- та водопостачання об’єктів соціальної сфери, освіти, 
охорони здоров’я, а саме: ремонт житлового фонду, об’єктів водопровідно-каналізаційного 
господарства, заходи з благоустрою, поточний ремонт покриття доріг та тротуарів, ремонт 
світлофорних об’єктів, утримання та ремонт зупинок громадського транспорту, благоустрій 
території громади та фінансову підтримку КП «Словміськводоканал». 

 За напрямом соціальний захист населення, захист прав дітей - сиріт та дітей, 
позбавлених батьківського піклування, заходи, пов’язані з наслідками військової агресії 
російської федерації на території громади. Підтримка внутрішньо переміщених осіб. Із 
запланованих 110 заходів, профінансовані 37, що становить 26,2% до всього обсягу 
фінансування заходів Програми та 29,0% до плану за напрямом, з яких: 82,8% - кошти 
державного бюджету, 0,7% – кошти обласного бюджету, 34,1% – кошти бюджету громади. 

Кошти спрямовані на підвищення якості та доступності адміністративних та 
соціальних послуг для усіх верств населення. 

 За напрямом захист населення і територій від надзвичайних ситуацій та захист 
прав і свобод громадян із запланованих 85 заходів, профінансовані 42 заходи, що становить 



22,3% до всього обсягу фінансування заходів Програми та 48,2% до плану за напрямом, з 
яких: 21,7% – кошти обласного бюджету, 76,8% - кошти бюджету громади, 1,5% – інші 
кошти. 
 Кошти спрямовані на підвищення спроможності регіону попереджувати, реагувати та 
ліквідовувати наслідки надзвичайних ситуацій, заходи з підготовки міста до життя в умовах 
складних ситуацій, підвищення суспільної правосвідомості та попередження злочинності, 
попередження, виявлення, припинення та розкриття кримінальних правопорушень проти 
миру і безпеки людства, тероризму та інших протиправних дій, які безпосередньо створюють 
загрозу життєво важливим інтересам України, забезпечення ефективної відсічі збройної 
агресії російської федерації проти України та забезпечення національної безпеки, усунення 
загроз небезпеки державній незалежності України, її територіальній цілісності, покращення 
матеріально-технічного забезпечення органів прокуратури України. 
 
 У сфері охорони здоров’я планувалась реалізація 43 заходів та 7 проєктів, 
профінансовані 20 заходів та 2 проєкти, що становить 7,99% до всього обсягу фінансування 
заходів Програми та 39,6% до плану за напрямом, з яких: 62,3% – кошти  бюджету громади, 
28,9% – кошти  підприємств, 8,8% – інші кошти. 

Кошти спрямовані на підвищення якості та загальної доступності медичних послуг у 
містах та сільській місцевості розвиток інфраструктури системи охорони здоров’я, 
посилення профілактичних заходів з упередження захворюваності населення. 

 У сфері освіти та підтримки сім'ї, дітей та молоді передбачалась реалізація 33 
заходи та 34 проєкти, профінансовані 7 заходів та 0 проєктів, що становить 0,5% до всього 
обсягу фінансування заходів Програми та 4,1% до плану за напрямом, з яких: 100,0% – кошти 
бюджету громади. 

Бюджетні кошти спрямовані підвищення якості та доступності дошкільної та базової 
середньої освіти, забезпечення освітніми послугами дітей з особливими освітніми 
потребами, створення умов для самореалізації молодих дівчат та хлопців, підвищення якості 
та доступності адміністративних та соціальних послуг для усіх верств населення. 

За напрямом розвитку фізичного виховання та спорту профінансовані 6 заходів з 11 
запланованих, що становить 0,5% до всього обсягу фінансування заходів Програми та 20,0% 
до плану за напрямом, з яких: 100% – кошти бюджету громади. 

Кошти спрямовані на підтримку спорту вищих досягнень, дитячо-юнацького і 
резервного спорту. 

 У сфері культури передбачалась реалізація 45 заходів та 1 проєкту, профінансовані за 
рахунок коштів бюджету громади 2 заходи, що становить 0,1% до всього обсягу 
фінансування заходів Програми та 3,5% до плану за напрямом.  

Кошти спрямовані на забезпечення підвищення доступності культурних послуг.  

За напрямом охорона навколишнього природного середовища профінансовані 2 
заходи з 12 запланованих, що становить 1,1% до всього обсягу фінансування заходів 
Програми та 47,2% до плану за напрямом, з яких: 100,0% – кошти бюджету громади.  

Кошти спрямовані на збереження біологічного та ландшафтного різноманіття, 
родючості земель.  

 За напрямом розвиток територіальної громади, земельних відносин та 
впровадження заходів територіального планування профінансовані 4 заходи з 22 
запланованих, що становить 7,4% до всього обсягу фінансування заходів Програми та 37,8% 
до плану за напрямом, з яких: 100,0% – кошти  бюджету громади.  

Кошти спрямовані на формування позитивного іміджу регіону та забезпечення 
фінансової підтримки підприємств теплопостачання з боку органів місцевого 
самоврядування.  



На реалізацію інших заходів Програми – на 3 заходи, витрачено коштів - 0,01% до 
всього обсягу фінансування заходів Програми, з яких 100,0%  – інші кошти.  

Кошти спрямовані на зменшення диспропорцій між попитом та пропозицією робочої 
сили. 

 Підсумовуючи можна зазначити, що торік через військову агресію росії економічний 
та соціальний розвиток усієї країни, області і громади зокрема, перебував під негативним 
впливом. Поряд з цим, незважаючи на всі труднощі та виклики, в громаді спільними 
зусиллями забезпечено відносно стабільну роботу бізнесу, органів влади, надання якісних 
комунальних, соціальних, медичних, освітніх послуг. 

 Протягом півріччя вже другого року повномасштабної війни всі зусилля 
продовжували спрямовувати на забезпечення життєдіяльності громади. Всі служби, 
підрозділи, організації продовжували свою роботу в режимі воєнного часу, та, по мірі 
можливості, спрямовували зусилля на реалізацію заходів, закладених в їх цільових 
програмах, положеннях, передбачених функціональними обов’язками і закладеними в 
Програму економічного і соціального розвитку Слов’янської міської територіальної громади 
на 2023 рік, проте основним завданням залишається забезпечення сталого розвитку території 
громади.  

 У цей складний час військова адміністрація має об’єднати зусилля та спрямувати 
діяльність на досягнення продуктивних результатів в усіх сферах суспільного життя, щоб 
дати людям упевненість у завтрашньому дні та надію на майбутнє нашої держави. 
 
 
 
 
 


